

В четвертый раз Тульский региональный филиал СК «Согласие» признается победителем в номинации «Финансы и страхование» регионального конкурса «Тульский Бренд — 2017». Награждение лучших компаний региона в рамках конкурса прошло 30 ноября в Туле. Диплом победителя Александру Скворцову, директору Тульского филиала СК «Согласие» вручил Глава города Тулы Юрий Цкипури.

«Тульский бренд — 2017» — знак народного доверия и признания. Номинанты конкурса определялись по результатам интернет-опросов, которые в течение года проводились среди читателей газет «Комсомольская Правда – Тула» и «Центр 71». Победителями в 18 отраслевых номинациях признаны компании, получившие наибольшее число голосов «народного голосования».

Среди победителей 2017 года – лидеры экономики Тульской области, многие из которых доверяют филиалу СК «Согласие» свою страховую защиту: АО «КБ приборостроения им. академика А.Г.Шипунова», ОАО «Щекиноазот», АО АК «Туламашзавод», ПАО «Тульский оружейный завод», АО НПО «Сплав», АО НПО «Стрела», Группа Компаний «Автокласс» и другие.

Источник: Википедия страхования, 01.12.2017